



PREFEITURA DE  
**VALINHOS**

Ofício nº 915/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 23 de maio de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 691/18-CMV**  
**Vereador José Henrique Conti**  
**Processo administrativo nº 6.884/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **José Henrique Conti**, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - A Municipalidade possui conhecimento do vazamento de esgoto ocorrido próximo ao portão de entrada da Fazenda Fonte Sônia?
- 2 - O DAEV (Departamento de Águas e Esgotos de Valinhos) foi notificado do ocorrido? Se sim, foi realizado vistoria? O que ficou constatado?
- 3 - Há informações concretas sobre a causa do vazamento? Se sim, enviar cópia do relatório.
- 4 - Qual a medida tomada quando observado o despejo de esgoto? Há algum tipo de penalização imposta? Se sim enviar cópia.
- 5 - Houve contaminação da lagoa existente próxima ao local de vazamento do esgoto?
- 6 - Foi coletada amostra da água da lagoa existente nas proximidades para descartar contaminação devido ao vazamento?
- 7 - Houve algum dano ambiental? Se sim, de que forma se dará a recomposição?

**Resposta:** Consoante aos questionamentos do nobre Vereador, seguem na forma do anexo, as informações prestadas pelo Departamento de Águas e Esgotos do Município.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

  
**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal  
**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Anexo: 01 folha

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO  
**01275/2018**

Data/Hora Protocolo: 18/05/2018 14:58

Resposta n.º 2 ao Requerimento n.º 691/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 691/2018 Informações sobre vazamento de esgoto próximo ao portão de entrada da Fazenda Fonte Sônia.



**DEPARTAMENTO DE ÁGUAS E ESGOTOS DE VALINHOS**  
**Autarquia Municipal**

Valinhos, 03 de maio de 2018.

**OFÍCIO PRES. Nº 097/2018.**

**Ref.: C.I. Nº 754/18-DTL/SAJ**

**“Assunto: Requerimento nº 691/2018 - Vereador José Henrique Conti”**

**Senhor Secretário;**

É o presente para, cumprimentando Vossa Senhoria, e em atendimento à solicitação formulada através da C.I. em referência, prestar as informações referentes aos questionamentos formulados pelo Nobre Edil conforme seguem:

1) Informo que esta Autarquia tomou conhecimento do vazamento em 09/04/2018, onde ocorreu obstrução da rede de esgoto no local, e após solicitação feita através do atendimento desta Autarquia foi encaminhado uma equipe até o local e realizada a desobstrução.

2) Não.

3) Informo que a causa é desconhecida, uma vez as obstruções no sistema podem ocorrer devido ao uso inadequado da rede de esgoto por parte da população em geral, uma vez que, usualmente são encontrados objetos estranhos quando realizadas as desobstruções, como por exemplo, garrafas absorventes, preservativos, papel higiênico e acúmulo de areia e folhas que são carregadas através de ligações clandestinas de águas pluviais na rede de esgoto, entre outros.

4) Não há como impor penalização devido ao fato de que a rede de esgoto pertence ao sistema público e é utilizada pela população de modo geral, sendo que as causas foram expostas acima.

5) O efluente que extravasou escoou para o sistema de drenagem existente ao lado da lagoa, portanto não houve contato afastando o risco de dano ambiental.

Sendo o que se nos apresenta para o momento, aproveitamos o ensejo para renovar nossos protestos de consideração e apreço, com os quais subscrevemo-nos.

Atenciosamente,

  
**Pedro Inácio Medeiros**  
**Presidente – Daev**

**Dr. JOSÉ LUIZ GARAVELLO JUNIOR**

**MD. Secretário de Assuntos Jurídicos e Institucionais**

**Prefeitura Municipal de Valinhos**  
**NESTA**

*Pedro Inácio Medeiros*